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Év eleji beszélgetés Zsigó Róberttel (Fidesz), Baja és térsége országgyűlési képviselőjével

„Az emberekkel szemben nem lehet sokáig kormányozni”

– Az újév elején egy rövid kérdés
az óév végéről. Hogyan telt a Zsigó-
család karácsonya?
– Köszönöm szépen, békésen.

Az előző év – főleg a vége - igen sű-
rűre sikeredett, így különösen érté-
kes volt az ünnepek idején családi
körben eltöltött két hét. Mindany-
nyian feltöltődtünk. Szép emlék a
közös konyhai sürgölődés, a kará-
csonyi gyertyagyújtás meghitt han-
gulata, vagy a családi szánkózás. Ez-
zel együtt nem volt felhőtlen az
ünnep. A térségben rengetegen vol-
tak kénytelenek az előző évekhez
képest jóval szerényebben ünne-
pelni. Anyagi és lelki értelemben
egyaránt. Sokan nem tudták függet-
leníteni magukat gondjaiktól és ez
árnyékot vetett a karácsonyra.

– Valószínűleg ezek az emberek,
de mások is kellő aggodalommal te-
kintettek a Parlamentre 2007. de-
cember 17-én, az egészségügyi tör-
vény végszavazásakor. Ma már tud-
juk, az államfői vétó egy időre gátat
vetett a kormánypártok akaratának,
de könnyen megjósolható a folyta-
tás. Fegyelmezett a kormánypárti
szavazógép.
– Az jellemzi a kormányzatot,

hogy figyelmen kívül hagyja, amit
az emberek, a különböző szakma-
csoportok, érdekképviseletek, civil
szervezetek mondanak egy-egy
ügyben. Jó példa erre az oktatásügy.
A kormányváltás óta már harmad-
szor változtak fontos törvényi ren-
delkezések, így aztán akik az okta-
tásban dolgoznak, csak kapkodják a
fejüket. Nem tudják, mit kell csinál-
niuk, mit vár el tőlük a kormányzat.
Rengeteg pénzt vontak ki az oktatási
rendszerből, aminek következtében
iskolák, óvodák zártak be és peda-
gógusok ezrei veszítették el állásai-
kat. A széles körű tiltakozást meg

sem hallotta a kormány, ahogyan az
egészségbiztosítás-privatizációs tör-
vénnyel kapcsolatosat sem.
Az érdekvédelmi szervezetek ki-

fejezetten kérték a kormánypárti
képviselőket, hogy ne szavazzák
meg az indítványt. Mégis megtet-
ték. Mindannyian igennel voksol-
tak. Hogy mi lesz a februárban kez-
dődő parlamenti ülésszakon? Nehéz
kérdés. Egy biztos: csak erőből, az
emberekkel szemben nem lehet so-
káig kormányozni.
– Egy budapesti házaspár ezzel a

törvénnyel szemben, a Fidesz a kórhá-
zi napidíj, a vizitdíj és a tandíj eltörlé-
séért kezdeményezett népszavazást. A
kormány máris ellenkampányba kez-
dett. Ön szerint hova vezet ez?
– Minden lehetséges alkotmá-

nyos eszközzel meg kell akadályoz-
ni olyan társadalombiztosítási rend-
szer kialakulását, amelyben a jómó-
dúakmegfelelő ellátást kapnak, a sze-
gények nem. A megfelelő egészség-
ügyi ellátás mindenkinek alkotmá-
nyos joga. Nem lehet megengedni,
hogy ilyen kettősség alakuljon ki a
társadalombiztosításban, éppen ezért
a házaspár akcióját több társadalmi
szervezet, civil szerveződésmellett a
Fidesz is támogatja. Ami a mi kez-
deményezésünket illeti. A minisz-
terelnök többször kinyilvánította,
hogy áll elébe a népszavazásnak. A
háttérben mégis mindenféle jogi
eszközzel – trükkök százaival – is-
merjük ezt az őszödi beszéd óta -
próbálta megakadályozni, hogy ez a
népszavazás megvalósuljon. 48 óra
alatt sikerült összeszedni azt a 300000
támogató aláírást, mely lehetőséget
adott, hogy az OVB kiírja ezt a nép-
szavazást. Ezek a kérdések szimbo-
lizálják a Gyurcsány-kormány mű-
ködését. Nem erre kaptakmegbízást
a választóktól 2006 tavaszán. A nép-
szavazás eredményét nem hagyhat-
ják figyelmen kívül. Változtatniuk
kell! Ez a cél.
– Ha a népszavazás a kormány

súlyos vereségét hozza, mit lesz a Fi-
desz következő lépése?
– Sok minden benne van a nép-

szavazás utáni forgatókönyvekben,
de erről most még korai lenne be-
szélni. Egy biztos: ha a népszavazás
a kormány számára rosszul végző-
dik, az nem csak a Fidesz, hanem
egy széles körű társadalmi összefo-
gás eredménye lesz. Ezen a bázison
pedig messzire el lehet majd jutni.
Egyelőre azonbanmeg kell várnunk
a referendum végeredményét, ad-
dig kár találgatni.

– Evezzünk egy kicsit az Európai
Unió vizeire. 2008-ban már érkez-
hetnek uniós pénzek az országba.
Mire számíthatunk?
– Egy megbízhatóan működő

kormányzat mellett nagy esély kí-
nálkozna arra, hogy uniós támoga-
tással régóta húzódó terveket tud-
junkmegvalósítani. A városban és a
térségben is rengetegen dolgoznak
olyan tervek, pályázatok megfelelő
előkészítésén, amelyek fejlesztése-
ket hozhatnak Baja és térsége szá-
mára. Sajnos a tapasztalatok szerint,
a kormányzat ebben az ügyben sem
tisztességes. Úgy tűnik, nem az alap-
ján dönt, hogy ki milyen minőségű
munkát végez, hanem politikai
szempontokat vesz figyelembe. En-
nek ellenére arra kérek mindenkit,
hogy készüljön, tervezzen, pályáz-
zon!
– Hogyan áll az elkerülő út észak-

keleti szakaszának régóta húzódó
ügye?
– Még a polgári kormány dön-

tött úgy, hogy megépíti ezeket a
tehermentesítő, elkerülő utakat.
A szocialista-szabad demokrata
kormány mindezt nem így gon-
dolta. Kóka exminiszter úr már
2005-ben megígérte, hogy elkez-
dik az elkerülő út építését. Az
eredményt ismerjük… Csak re-
mélni tudom, hogy idén tényleg
megkezdődik, és jövőre befejező-
dik a munka.
– Egyéb utak?
– Terveink között szerepel, hogy

megszélesített út vezessen Bajára,
onnan pedig a hercegszántói határig
azM9-es nyomvonalától, Sükösdöt,
Érsekcsanádot, Bátmonostort elke-
rülő szakaszokkal. Ezt a projektet
megpróbáltuk beletenni minden
olyan fejlesztési tervbe, melyet fon-
tosnak tartunk. Reméljük, egyszer
az M6-os is elér Szekszárdig! A
megfelelő idevezető utak teremthe-
tik meg az idegenforgalmi és egyéb
fejlesztések alapjait.
– Milyen a kapcsolata Baja és a

térség településvezetőivel?
– Ha egy szóval kell válaszol-

nom, azt mondom: korrekt. Az el-
múlt ciklusban sem volt egyetlen
olyan, Baja vagy a térség fejlődését
szolgáló ügy sem, amiben ne tud-
tunk volna együttműködni, annak
ellenére, hogy nemmindig egyeztek
politikai nézeteink. Folyamatosan
egyeztetek a térség minden telepü-
lésvezetőjével. Az ajtóm minden jó
ötlet előtt nyitva áll!

F.A.

1. „Először tudomást sem vesznek
rólad, agyonhallgatnak, utána gúny
tárgyává tesznek, kinevetnek, ezt kö-
vetően harcolnak ellened, és végül
mégis győzöl”. Ki mondta ezt?

a. Mahatma Gandhi
b. HugoChavez, venezuelai elnök

2. „1989-90-ben valóban megsza-
badultunk egy birodalomtól, de át-
léptünk egy másik kifosztási rend-
szerbe, valahogy úgy, ahogy a török
kiűzése után a visszahódított terüle-
teket a Habsburgok vonták fennha-
tóságuk alá.” Ki nyilatkozta ezt most
januárban?

a. Bogár László közgazdász, aki
1990-94 között a Nemzetközi Gaz-
dasági KapcsolatokMinisztériumá-
nak, majd 1998-tól a Miniszter-
elnöki Hivatal politikai államtit-
kára volt.

b. Vona Gábor, a Jobbik elnöke
3. Bogár László könyve szerint ho-
gyan változtak a reálbérek és a mul-
tik profitja 1988 és 2008 között?

a. A reálbérek 2 %-kal nőttek, a
multik profitja 12 %-kal nőtt átla-
gosan évente

b. A reálbérek 0,7 %-kal nőttek,
a multik profitja 23 %-kal nőtt átla-
gosan évente
4. A kormány úgy döntött, hogy te-
kintettel a kőolajtermékek árának
emelkedésére százezerről háromszo-
rosára, azaz háromszáz ezerre növeli
azon családok számát, amelyek a „fű-
tőolaj alapból” fűtési támogatásban
részesülnek. A cél az volt, hogy azon-
nali hatállyal megerősítsék a polgá-
rok vásárlóerejét. Melyik országban
történt ez most decemberben?

a. Grúzia
b. Magyarország
c. Belgium

5. Az alábbi részlet a Faluvég címû
kerekasztal-beszélgetésből való: Ma-
gyar Nemzet kérdése: Szűnjönmeg a
falu? Mihályi Péter válasza: „Persze.
Középkori hagyomány, miért kéne
fenntartani? Egész Nyugat-Európá-
ban nincs falu. Amagyar települések
többsége háromszáz fősnél kisebb,
életképtelen.” KicsodaMihályi Péter?

a. közgazdász, azújonnan létreho-
zott Államreform Bizottság nemrég
megválasztott tagja, aki „Utolsó esély”
címmel Csillag Istvánnal, Bauer Ta-
mással és Bokros Lajossal együtt dol-
goztaki a jelenlegi kormánygazdasági
stratégiájának elvi alapjait.

b. kisgazda politikus, Torgyán
József tanácsadója
Megfejtések:
1:a, 2:a, 3:b, 4:c, 5:a, (Őkorábbanazt
javasolta, hogy akinek nem tetszik az
iskolák és a posta bezárása, az költöz-
zön el onnan.)

Közéleti kvíz

Zsigó Róbert
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